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Ata da 4º Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Cajazeirinhas Estado da Paraíba. Exercício de 2023. Aos quatorze do mês de 

setembro do ano de dois mil e vinte três (14/09/2023) às 19h00min hora no Plenário da 

Câmara Municipal de Cajazeirinhas Estado da Paraíba. O senhor presidente Jacson 

Felix Almeida do Santos declarou aberta a 4° sessão ordinária do 2° período Legislativo 

no dia 14 de setembro do corrente ano, o presidente iniciou a fala desejando boa noite e 

boas vindas a todos, quero agradecer a Deus por esta mais uma vez aqui, saudar os 

nobres vereadores e vereadoras, funcionários da casa e comunicar que essa sessão tem 

transmissão via internet através do facebook Câmara Municipal de Cajazeirinhas, 

convidou todos a ficar de pé e juntos rezar um pai nosso, em seguida passou os 

trabalhos da casa ao segundo secretário para fazer a leitura da lista de vereadores 

inscritos, estão presentes Jacson Felix Almeida dos Santos, Joalex Rodrigues da Costa, 

Elenice Alencar Santos, Otoniel de Sousa Brito, Deuzaires Mendes de Lima, Arildo 

Batista Ferreira, Maria Aparecida Dantas de Almeida, Adailton Alves de Lima e Ana 

Beatriz Alves de França Dantas (participação online). O presidente reassumiu os 

trabalhos e convidou a secretária da casa para fazer a leitura da ata da sessão anterior, 

por questão de ordem a vereadora Maria Aparecida Dantas de Almeida pediu a dispensa 

da leitura da ata, o presidente colocou o requerimento da vereadora em votação, quem 

for a favor permaneça como se encontra e quem for contra se manifeste, requerimento 

da dispensa da ata aprovado por unanimidade de votos. O presidente passou os 

trabalhos ao segundo secretario para ler o expediente do dia, voto de pesar do vereador 

Jacson Felix ao senhor Francisco Pedro de Farias, indicação n° 042/2023 do vereador 

Otoniel de Sousa Brito que indica ao prefeito a necessidade da limpeza das margens da 

PB iniciando na casa de Maria de Eraldo ate o portal com saída para Coremas/PB, 

indicação n° 043/2023 da vereadora Deuzaires Mendes de Lima que indica ao prefeito a 

necessidade da colocação de tampas de cimento nas caixas de energia que ficam 

localizadas em cima da praça da zona rural do São Braz, oficio n° 077/2023 que 

encaminha projetos de lei n° 021/2023 que dispõe sobre a modificação dos anexos da 

LDO para o exercício de 2024 e da outras providências; 022/2023 que dispõe sobre a 



modificação de programas de ações governamentais no plano plurianual do município 

de Cajazeirinhas para o período de 2022 a 2025 e da outras providências; e, 023/2023 

que estima a receita e fixa a despesa do município de Cajazeirinhas para o exercício 

financeiro de 2024 e dá outras providências, oficio n° 079/2023 que encaminha projeto 

de lei n° 024/2023 que dispõe sobre a criação, composições, atribuições e 

funcionamentos do Conselho Municipal de Direito da Pessoa com Deficiência e da 

outras providências, projeto de lei n° 025/2023 que autoriza o poder executivo conceder 

parcela de complementação de vencimentos aos enfermeiros e técnicos de enfermagem 

e da outras providências, oficio n° 082/2023 que encaminha projeto de lei n° 026/2023 

que autoriza a abertura de credito especial ao orçamento vigente de 2023 visando a 

inclusão de dotação do custeio de pagamento do piso salarial da enfermagem, voto de 

pesar do vereador Otoniel de Sousa Brito a senhora Julia da Silva Leite. Não havendo 

mais matéria o secretario passou os trabalhos ao presidente. O presidente reassumiu os 

trabalhos e informou que na casa tem um pedido de urgência dos projetos n° 025/2023 e 

026/2023, desse modo colocou em votação, pedido de urgência aprovado por 

unanimidade de votos, a vereadora Elenice requereu que fossem colocados projetos e 

pareceres em 1° e 2° votação ainda na sessão do dia, requerimento aprovado, o 

presidente passou os trabalhos da mesa ao primeiro secretario para ler os pareceres, em 

seguida o presidente colocou projetos e pareceres em primeiro e segunda votação, 

aprovados por unanimidade de votos. O presidente convidou o vereador Arildo Batista 

para uso da palavra, iniciou com boa noite a todos, colegas vereadores, presidente, 

funcionários da casa, publico presente, parabenizou o prefeito pelos projetos do reajuste 

salarial dos funcionários da enfermagem, parabenizou a vereadora Elenice pela 

passagem do seu aniversário, eram essas suas palavras e boa noite. O presidente 

convidou a vereadora Deuzaires Mendes para uso da palavra, boa noite a todos, 

presidente, colegas vereadores, publico presente, funcionários da casa, relatou a 

indicação feita pela mesma a respeito das tampas das caixas de energia localizadas na 

praça, cobrou o conserto da internet da escola municipal do Conselho, parabenizou a 

vereadora Elenice pela passagem do seu aniversário, assim como a Maria sua cunhada e 

Diego do São Braz II, uma boa noite e eram essas suas palavras. O presidente convidou 

a vereadora Elenice Alencar para uso da palavra, a mesma iniciou com boa noite a 

todos, presidente, colegas vereadores, funcionários da casa e publico presente, 

solidarizou os votos de pesar lidos na noite, demonstrou satisfação na aprovação do 

projeto do reajuste salarial dos enfermeiros/técnicos, agradeceu a todos pelas 



felicitações do seu aniversário, parabenizou Arildo pela passagem do seu aniversário e 

da sua neta, obrigada e boa noite. O presidente convidou o vereador Joalex para uso da 

palavra, uma boa noite a todos, senhor presidente, colegas vereadores, funcionários da 

casa e publico presente, agradeceu a Deus por mais uma sessão, pela aprovação dos 

projetos de hoje como do reajuste salarial mais que merecido por tudo que enfrentaram 

durante a pandemia, se solidarizou com os votos de pesar lidos na noite, parabenizou os 

aniversariantes o vereador Arildo e a vereadora Elenice, uma boa noite e ate a próxima 

sessão. O presidente convidou o vereador Otoniel Brito para uso da tribuna, o edil 

iniciou com boa noite a todos, presidente, colegas vereadores, funcionários da casa e 

publico presente, em seguida ressaltou o voto de pesar apresentado desejando todo 

conforto à família, destacou a indicação que fez com relação a retirada do lixo as 

margens da PB. O vereador Joalex pediu uso da fala e ressalvou que os moradores 

ajudem também no descarte do lixo e não jogar as margens da PB, tendo em vista que 

tem a coleta todos os dias. Retomando a fala o vereador Otoniel destacou a reunião que 

houve pela manhã para correção e tirar duvidas sobre o projeto do piso de enfermagem 

e a aprovação do mesmo nesta noite, de grande importância para o município, que o 

dinheiro seja manuseado de uma forma correta, eram essas suas palavras e boa noite. O 

presidente convidou o vereador Adailton Alves para uso da palavra, boa noite a todos, 

presidente, colegas vereadores, funcionários da casa, publico presente, se solidarizou 

com os votos de pesar lidos na noite, ressaltou a importância do projeto do piso salarial 

de enfermagem aprovado, tendo em vista o que os enfermeiros enfrentaram no tempo da 

pandemia, ressaltou ainda o momento difícil que estamos vivenciando com relação aos 

repasses que as prefeituras estão recebendo com ênfase no FPM, ressaltou a poluição do 

ambiente, que os moradores tenham mais consciência, eram essas suas palavras e boa 

noite. O presidente convidou a vereadora Maria Aparecida para uso da palavra, boa 

noite presidente, colegas vereadores, publico presente, funcionários da casa, agradeceu a 

Deus pela oportunidade, solidarizou com os votos de pesar lidos nesta noite, 

parabenizou os enfermeiros pelo projeto do reajuste do piso salarial aprovado nesta 

noite, mais que merecido por tudo que eles passaram durante a pandemia, parabenizou 

os vereadores Arildo e Elenice pela passagem de seus aniversários, solicitou que os 

moradores descarte o lixo da forma correta para ajudar a limpeza da cidade, uma boa 

noite e ate uma próxima oportunidade. O senhor presidente passou os trabalhos a vice 

presidente Maria Aparecida para fazer uso da palavra, a vice presidente assumiu os 

trabalhos e convidou o vereador Jacson Felix Almeida dos Santos a fazer uso da tribuna, 



o mesmo cumprimentou os senhores vereadores, vereadoras, funcionários da Casa, 

público presente e internautas que assiste pelo Facebook. Iniciou seu pronunciamento 

agradecendo a Deus, em seguida demonstrou tristeza pelos votos de pesar, em seguida 

relatou o projeto aprovado de suma importância do reajuste do piso de enfermagem, 

ressalvou a reunião que houve pela manhã para debater, tirar duvidas e corrigir erros do 

projeto, o reajuste é um reconhecimento por tudo que esses profissionais passaram 

durante o período de pandemia. O vereador Otoniel pediu uso da fala e agradeceu ao 

presidente Lula por enviar recursos para custeio do piso da enfermagem e ressalvou que 

os valores do FPM são suficientes para os municípios, assim como nos anos anteriores. 

O vereador Adailton pediu uso da fala e afirmou que a crise esta estampada em todo o 

Brasil, que é nítido a falta de recursos que o presidente não envia para os municípios 

Brasileiros e envia para outros países. O vereador Otoniel e o vereador Adailton 

discutiram de opiniões diferentes. Retomando a fala o presidente desejou parabéns aos 

aniversariantes do mês, uma boa noite e ate uma próxima oportunidade. O presidente 

reassumiu os trabalhos e não havendo nada mais a debater encerrou os trabalhos e 

convidou os senhores vereadores e vereadoras a comparecerem a próxima sessão 

ordinária a ser designado no dia 21 de Setembro do corrente ano e hora regimental. E 

para constar eu, Thalya Felipe Costa Cezario, lavrei a presente ata que no final será 

assinada por mim e pelos vereadores que compõem a mesa diretora deste Poder 

Legislativo. 

  

            Cajazeirinhas/PB, 14 de setembro de 2023. 


